

# 世界那么大 让孩子去看看

## 南外仙林分校2015“中美文化交流夏令营”报名啦



暑假里孩子的假期安排一直是很多家长比较头疼的问题,如何让自己的孩子既能完成既定的学习计划又能放松心情,度过一个健康、轻松、充实、有意义的暑假呢?据记者了解,南外仙林分校每年暑期举办的为期两周的“中美文化交流夏令营”一直受到家长们的热捧,每年参加夏令营的报名人数都有2000余人,异常火爆,其中,很多是慕名而来的外地同学。经过数年的精心打造,南外仙林分校的“中美文化交流夏令营”已经成为了彰显学校外语教学特色和多彩校园文化符号的一张名片。夏令营期间孩子们在轻松愉悦的美式课堂上学习外语,与来自美国的外籍教师轻松交流,了解多元的美国文化;同时,学校还提供丰富多彩的选修课程供孩子们选择,如电子技师、动漫、国际象棋、航模制作、健美操、空竹、篮球、轮滑、民间风筝制作、民间剪纸、民族舞蹈、陶艺、足球……在学习之余孩子们还可以参与精彩纷呈的各种活动,如西瓜节、饺子节、泼水节、读书会、汉堡节、化妆舞会、舞林大会……可以说,南外仙林分校的“中美文化交流夏令营”为孩子们培养能力,提升素质,开拓国际化视野提供了非常好的平台。

据了解,本届“中美文化交流夏令营”从7月11日开营,持续到7月24日,小学一年级到初中二年级的学生均可报名参加,营地就在南外仙林分校美丽的校园内。  
通讯员 宋国斌



外教Kate带学生在课堂上跳舞

### 30余位美国教师 创造全真的美式课堂

南外仙林分校凭借多年的国际交流资源,与美国双语协会合作,每年在全美范围内挑选30余位在任的中小学优秀教师来学校参加“中美文化交流夏令营”。因此,参加夏令营的外籍教师具有以下特点:1.全部来自美国本土,口语纯正;2.全部持有美国教师资格证,资质过硬;3.全部经过挑选,水平一流;4.全部热爱中美文化,沟通无障碍。两周时间,外教的课时相当于南外仙林分校一年外教口语课时总和。通过这些课程的学习,孩子们可以增加对外国文化的了解、强化英语交流能力、提高英语理解力。

据南外仙林分校的相关负责人介绍,来自美国的这些外籍教师非常认真、敬业,态度也极其和蔼,他们的课堂也总是让中国学生充满了惊喜和期待。每次上课,外籍教师们都抱着大捆大捆的课堂道具,甚至拖着老大的行李箱来到课堂。这些道具都是外教们从美国空运过来的。

美国的中小学课堂注重独立性、创造性、自信心的培养,自由与开放是美国中小学课堂的特色,而这正是中国中小学课堂所欠缺的。而南外仙林分校的“中美文化交流夏令营”为中国孩子提供了一次全真体验美式课堂教学的机会。

### 100余名南外仙林分校教师 丰富的活动让学生在玩中学

南外仙林分校的“中美文化交流夏令营”每年都会有一百余名中小学校的优秀在职教师参与其中,他们把学校十余年的教育改革成果引入夏令营的课堂。

“中美文化交流夏令营”的外语教学践行“情景—结构—交际”的外语教学模式,实行小班上课、中外教材并用,听说领先,读写结合,高频率、大容量、快节奏的先进外语教学方式,极大地提高学生的外语素养,这是南外仙林分校外语教学的特色。

南外仙林分校相关负责人介绍,南外仙林分校的老师们还为参加“中美文化交流夏令营”的学生开设了丰富多彩的选修课。夏令营的选修课分为静态选修课和动态选修课两种形式。静态选修课有魔术基础班、魔术提高班、国际象棋、中国象棋、陶艺制作、动漫画、书法、航模、伞降火箭、十字绣、网上冲浪、网页制作、民间剪纸、摄影、素描、电子技师、陶笛等21门;动态选修课有民族舞、街舞、轮滑、滑板、民间空竹、足球、网球、乒乓球、羽毛球、篮球、无线电测向、跆拳道、中国武术、健美操、民间风筝等21门。每个参加夏令营的学生都可以自主选择一门动态课程和一门静态课程。

“中美文化交流夏令营”课外体验活动丰富多彩,每年都有2000多人报名。如西瓜节、饺子节、泼水节、读书会、汉堡节、化妆舞会、舞林大会、快乐城堡、买卖街、跳蚤市场、营服涂鸦、单词接龙、游泳、果壳里体验……通过各种特色活动让孩子在体验中成长。

### 寄宿制封闭式管理 全面培养孩子独立能力

南外仙林分校“中美文化交流夏令营”还为孩子们提供了体验住宿生活的环境。在这里孩子能培养自己的动手能力和与人沟通的能力。

南外仙林分校小学部张蕾芬校长认为,中国家长管孩子经常是“抓小放大”,父母包办太多,容易培养孩子的依赖心理和不良习惯。“欧美国家的父母管孩子喜欢‘抓大放小’,从小就培养孩子的独立意识。小孩一出生,就让他单独睡一个房间。从幼儿能自己拿勺子起,就开始自己吃饭。”张蕾芬校长介绍,美国心理学家推孟曾对1500名超常儿童进行长期的追踪观察,30年后发现,那些最终取得成就的孩子,都是有坚强的毅力、非常独立、勇往直前的人。

南外仙林分校“中美文化交流夏令营”为学生提供了培养独立能力的机会,老师鼓励孩子们独立思考问题,敢于质疑,勇于尝试,积极面对挑战。课堂上,鼓励学生站起来说“我不同意”;课堂外,独立完成作业,管理好自己的课余学习和生活……只要独立、够勤奋,相信每一位同学,都能成为独特的自己。

# 暑期不用去美国 来参加南外仙林分校2015“中美夏令营”

### 夏令营开营时间与收费标准

- 1 开营时间:7月11日14:00-16:00到营地报到  
闭营时间:7月24日外教和营员先后离校
- 2 夏令营营址:南外仙林分校内
- 3 报名对象:小学一年级至初中二年级在读学生
- 4 报名时间:即日起开始报名,名额有限,额满为止
- 5 报名方法:本校学生在本班级报名;外校学生在学校招生办报名(仙林大道136号东校区北门左侧)
- 6 收费标准:3500元(含食宿、资料、保险、营服2件、集体照、结业证书、冷饮/水果及课间点心等)  
缴费方法:刷卡或现金
- 7 中美文化交流夏令营报名咨询电话:84027918 84027977



跆拳道选修课

陶艺选修课



2014年中美文化交流夏令营外籍教师和中方教师